



Το DELPHI BANK 22^ο Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου παρουσιάζει μια επιτυχημένη ιστορία απαγορευμένης αγάπης

Μετά από επτά χρόνια επιτυχημένων εμφανίσεων σε όλη την Αυστραλία, το θεατρικό έργο Alex and Eve που έχει σημειώσει μεγάλη επιτυχία στην Αυστραλιανή θεατρική σκηνή, έχει οριστεί να κάνει το μεγάλο του ντεμπούτο στην μεγάλη οθόνη στις 14 Οκτώβρη 2015 στη βραδιά των εγκαινίων του Delphi Bank 22ου Ελληνικού Φεστιβάλ Κινηματογράφου.

Μια καλαίσθητη Αυστραλιανή ιστορία εξερεύνησης των πολιτισμικών σχέσεων, η οποία διαδραματίζεται στο Σύδνεϋ, και έχει ως θέμα μια απαγορευμένη σχέση.

Ο γοητευτικός Alex, ένας άνθρωπος που προέρχεται από μια παραδοσιακή Ελληνική Ορθόδοξη οικογένεια ερωτεύεται μια Μουσουλμάνα λιβανικής καταγωγής, την Eve. Ένα ζευγάρι που έχει ερωτευτεί παράφορα, παρόλο που οι γονείς του Alex θέλουν μόνο ένα καλό ελληνικό κορίτσι για μελλοντική νύφη τους.

Σκηνοθετημένη από τον βραβευμένο, με το βραβείο Australian Centenary, Peter Andrikidis, αυτή η ξεκαρδιστική ρομαντική κωμωδία θα ζεστάνει τις καρδιές των θεατών και είναι κατάλληλη για το ξεκίνημα του φετινού Φεστιβάλ. «Ακολουθώντας το πνεύμα των Ελληνικών Κωμικών Ταινιών της δεκαετίας του 1960, η ταινία αφορά μια κωμική παρατήρηση των σχέσεων που δεν έχουν την γονική έγκριση,» λέει ο



Andrikidis.

Η ανάδειξη της πολυ-εθνικότητας του αυστραλιανού πολιτισμού αποτελεί κορυφαία προτεραιότητα για τον Peter Andrikidis. «Για μένα είναι άκρως σημαντικό να δώσουμε φωνή σε όλους τους πολιτισμούς που έχουν μεταναστεύσει στην Αυστραλία. Οι Αυστραλιανές ιστορίες είναι ιστορίες μεταναστών, οι παππούδες μου και ο πατέρας μου μετανάστευσαν στην Αυστραλία την δεκαετία του 1950 και οι παραδόσεις τους από την Πατρίδα τους διατηρήθηκαν αμετάβλητες κατά την διάρκεια των ετών παρόλο που ο τρόπος ζωής στην Πατρίδα, που άφησαν πίσω, έχει πλέον εξελιχθεί» αναφέρει ο Andrikidis.

«Μετά από ένα επιτυχημένο περσινό Φεστιβάλ, είμαστε στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσουμε φέτος ένα

πρόγραμμα που δεν είναι πλούσιο μόνο σε ιστορία και πολιτισμό, αλλά επίσης αφορά και την ζωντανή και πολιτισμική κοινωνία της Αυστραλίας,» μας αναφέρει η Πρόεδρος του Φεστιβάλ, Νία Καρτέρη. «Είμαστε στην ευχάριστη θέση να υποστηρίξουμε και να αναδείξουμε το ταλέντο της ελληνικής κοινότητάς μας, το οποίο είναι ένα από τα μεγαλύτερα στον κόσμο, ενώ ταυτόχρονα

αναδεικνύουμε και τη πολιτισμική πολυμορφία της Αυστραλίας».

Αν είστε λάτρεις του Κινηματογράφου και Ελληνοαυστραλοί, δεν πρέπει να χάσετε το φετινό Φεστιβάλ, το οποίο είναι μια σπάνια ευκαιρία να απολαύσετε καλό Σύγχρονο Ελληνικό Κινηματογράφο. Το Φεστιβάλ επίσης θα κάνει μια αναδρομή, παρουσιάζοντας σημαντικές στιγμές της Ελληνικής Κινηματογραφικής Ιστορίας, συμπεριλαμβάνοντας γνωστές κλασικές ταινίες.

Μείνετε συντονισμένοι, σύντομα θα γίνει ανακοίνωση ολόκληρου του φετινού προγράμματος που θα περιλαμβάνει όλες τις επιλεγμένες ταινίες και τους εκλεκτούς μας καλεσμένους.

Το Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Σύδνεϋ, είναι ένα από τα σημαντικότερα δρώμενα για τους λάτρεις των Καλών Τεχνών, γι' αυτό σημειώστε την ημερομηνία και ετοιμαστείτε να απολαύσετε τις καλύτερες κινηματογραφικές Ελληνικές Ταινίες.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ:

ΕΚΔΗΛΩΣΗ: Το Delphi Bank 22ο Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Σύδνεϋ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: Τετάρτη 14 Οκτωβρίου – Κυριακή 1 Νοεμβρίου, 2015

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ: Palace Norton Street
99 Norton Street, Leichhardt, NSW 2040

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.greekfilmfestival.com.au

FACEBOOK: www.facebook.com/GreekFilmFestival